

习近平在中央党校新疆民族干部培训班创办70周年之际作出重要指示强调 努力把新疆班办得更有质量更有成效 为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部

新华社北京9月21日电 在中央党校新疆民族干部培训班创办70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出,创办中央党校新疆班是党中央作出的一项重要决策。70年来,新疆班始终伴随党和国家事业发展的步伐前进,走过了不平凡的历程,培养出一批对党忠诚老实、理论功底扎实、政策把握到位、矢志为民造福的优秀干部,为

加强新疆干部队伍建设、推动新疆经济社会发展、促进新疆社会稳定和长治久安发挥了重要作用。习近平强调,新征程上,要以新疆班创办70周年为新的起点,坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,全面贯彻第二次、第三次中央新疆工作座谈会精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,坚守践行

“为党育才、为党献策”的党校初心,紧扣新疆干部队伍特点和工作实际所需,健全常态化培训特别是基本培训机制,坚持不懈用新时代党的创新理论固本培元、凝心铸魂,将铸牢中华民族共同体意识贯穿办班全过程,加强民族领域基础理论问题和重大现实问题研究,努力把新疆班办得更有质量、更有成效,为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部。(下转02版)

在第七个“中国农民丰收节”到来之际

习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候

强调千方百计推动农业增效益农民增收收入农村增活力 让农民群众可感可及得到实惠

新华社北京9月21日电 在第七个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平指出,今年,我们克服较为严重的自然灾害等不利影响,实现夏粮增产、早稻稳产,全年粮食有望再获丰收,为巩固和增强经济回升向好态势、推动高质量发展提供了有力支撑。

习近平强调,推进中国式现代

化,必须坚持不懈夯实农业基础,推进乡村全面振兴。各级党委和政府要深入贯彻落实党中央关于“三农”工作的决策部署,学习运用“千万工程”经验,切实抓好粮食和重要农产品稳定安全供给,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,千方百计推动农业增

效益、农民增收、农村增活力,让农民群众可感可及、得到实惠。希望广大农民群众和社会各界都积极行动起来,一步一个脚印,把乡村全面振兴的美好蓝图变为现实,为实现农业农村现代化、建设农业强国奠定基础。

习近平新时代中国特色社会主义思想数据库上线发布

宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想

新华社北京9月21日电 为把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

进一步引向深入,在中央宣传部指导下,由人民出版社联合相关单位开发建设的习近平新时代中国特色社会主义思想数据库21日在第十四届中国国际数字出版博览会上正式上线发布。

数据库及时收录更新习近平总书记的重要讲话、文章、指示、批示、贺信、回信等,以及相关图书、新闻报道,突出权威性、专业性、时效性。在数据内容基础上,开发了内容查询、精确检索、引文比对等功能,方便读者系统学习,为教学、

科研单位及出版机构研究应用提供便利。数据库为研究阐释习近平新时代中国特色社会主义思想提供了全面丰富的信息,是广大党员干部群众深入学习领会党的创新理论的权威数字出版内容平台。

推进“产业空间大整合”

珠海探索中国式现代化“产城人共融”的特区示范路径



口本报记者 陈颖

这是一座肩负使命、心怀梦想的城市。将优势转化为高质量发展的动能,珠海的产业空间正从夯基垒台、立柱架梁,迈向积厚成势的新阶段。

举一纲而万目张,解一卷而众篇明。今年珠海将“产业空间大整合”作为重点工作,持续推动新型工业化与城镇化良性互动,优化生产空间与生活空间、生态空间的布局。服务港澳、辐射珠西,促资源要素集聚,“头雁”效应形成,“活力之城、创新之城、美丽之城、共富之城”的画卷徐徐展开。

高品质产业载体支撑新动能

理念一变天地宽,风生水起逐浪高。过去,珠海在城市规划建设取得了许多成绩,城市、人口、产业与自然生态环境较好实现了均衡

发展。2022年,珠海正式提出建设5.0产业新空间,这是契合创新驱动发展要求、推进新型工业化、培育新兴产业和未来产业、发展新质生产力的新型载体,具有“低租金、高标准、规模化、配套全、运营优”等特点。如今,5.0产业新空间已成功落地一大批新能源、集成电路、生物医药与健康、新一代信息技术等领域优质产业项目,为珠海推动产业集群发展、做大做强实体经济、激发科技创新动能提供了强有力支撑。

位于高新区的“港湾7号·智造超级工厂”是产业新空间的代表之一。项目由国企珠海高新建设公司建设运营,如今一期、二期面积签约率92%,项目投产率已超过八成。签约企业中,规上企业13家,高企10家,专精特新企业11家,上半年规上企业产值近6亿元。

50多家新型储能、智能电网、智能制造企业在“港湾7号·智造超级工厂”建立“行业朋友圈”“资源共享圈”,园区在硬件设施方面也与企业需求高度适配,使之能够以较低的成本实现快速投产。据园区入驻

企业相关负责人介绍,项目厂房首层高7.8米,荷载2吨,单层5000多平方米,配置了5吨货梯,加上园区道路宽敞,进出便利,可充分满足制造研发需求,厂房内部采用了金刚砂地面,大大减少企业装修投入。

据了解,“港湾7号·智造超级工厂”的现代化厂房实现工业上楼。运营单位打通各专业部门,为企业提供工商注册、人才招聘、法律财税等一系列专业化服务,助力企业扩大经营。高新建设公司还在周边整体谋划了超150万平方米的“一区两翼”产业新社区,建设包含千人会议中心、2万余平方米商业邻里中心及超4000套的公寓宿舍等业态的配套组团,实现“生产有效率、工作有激情、生活有乐趣”。

放大格局视野,激发潜力动能。高新建设公司将进一步挖掘企业需求,陆续推出从港湾3号到港湾10号的新一批高品质产业载体,总建设规模超过120万平方米。

打好生产、生活、生态三大王牌

生产更高效、生活更美好、生态

更优质,“产业空间大整合”迈入新阶段。

记者从市自然资源局获悉,珠海将进一步推动产业空间从谋一隅转向谋全局,紧跟全球形势变化,让产业空间向高效集约化、功能复合化、数字智能化、产城空间融合化进一步优化提升;谋划“陆海空”一张蓝图,充分挖掘珠海资源禀赋优势,向天空拓空间、向海洋拓空间;探索中国式现代化“产城人共融”的特区示范路径,聚焦产业发展谋划推动全市“三生”空间的整合、拓展、优化。推动实现城市规划建设的推陈出新,努力把珠海建设成为粤港澳大湾区“大公园”“大孵化器”。

珠海将聚焦全面完善产业发展“大空间平台”“大要素支撑”“大发展环境”三大方面,既从城市整体空间格局和区域发展联动的宏观视角,提出全面优化城市生产、生活、生态空间的发展策略,又结合企业和人才的具体需求,提出全方位强化产业发展各类要素支撑的建设计划。(下转02版)

8月全市快递业务量逾2148万件

同比增长近两成

本报讯 记者苏振华报道:珠海市邮政管理局最新统计数据显示,今年8月份,全市邮政、快递行业寄递业务量完成2148.43万件,同比增长19.57%。其中,快递业务量完成1988.39万件,同比增长22.61%。

据统计,8月份,全市邮政、快递行业业务收入完成2.61亿元,比去年同月增长14.46%。其中,快递业务收入完成2.34亿元,同比增长17.02%。

今年1月-8月,全市邮政、快递行业寄递业务量完成16037.23万件,同比增长14.66%。其中,快递业务量完成14695.90万件,同比增长16.43%。

今年1月-8月,全市同城快递业务量完成857.74万件,同比增长5.43%;异地快递业务量完成13176.82万件,同比增长14.17%;国际/港澳台快递业务量完成661.34万件,同比增长148.18%。

珠港澳青年人才研习交流营举行

共谋高质量发展

牢记嘱托 湾区追梦

落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》

本报讯 记者林琦琦报道:9月21日,“青春建功高质量发展”珠港澳青年人才研习交流营在香洲区正方云溪谷举办。40余名珠港澳青年人才代表参加活动。

本次活动由珠海市青年联合会、珠海市海归青年交流促进会主办,旨在学习贯彻党的二十届三中全会精神,以庆祝新中国成立75周年和澳门回归祖国25周年为契机,推动珠港澳青年交往交流、交心交融,助力粤港澳大湾区产业联动、经贸往来、民生融合、人才协同,共促大湾区高质量发展。活动期间,青年代表共同学习了党的二十届三中全会精神,参访了广

东东华发思特软件有限公司,深入了解数据要素赋能新质生产力发展的理念与实践。在研习交流会上,来自广东东华发思特软件有限公司、健帆生物科技集团股份有限公司、珠海市乐中普美环保科技有限公司、珠海凌烟阁芯片科技有限公司等高新技术企业青年人才代表聚焦“以发展新质生产力引领经济高质量发展”,开展深入分享交流。青年代表王志炯博士表示:“珠港澳青年一起学习交流,碰撞出了很多新的火花,对新质生产力和高质量发展也有了新思考、新领悟。”

市青联有关负责人表示,珠港澳青年人才研习交流营是市青联汇聚青年人才、服务城市发展、助力湾区建设的品牌项目,希望通过广泛搭建青年人才分享交流、合作共赢的平台,为粤港澳大湾区和横琴粤澳深度合作区建设注入青春动能。

强化市民防空意识和应急防护能力

珠海开展防空警报试鸣

本报讯 记者陈颖报道:今年9月21日是第24个全民国防教育日。当天,珠海市国防动员办公室(市人民防空办公室)按照省国防动员办、省人民防空办的统一部署,完成“珠三角天盾—2024”演习任务,并成功组织珠海市第24次防空警报试鸣活动。

市国防委28个成员单位负责人全程参与演习。全市各级开设指挥机构27个,63家单位、11支人防专业队、1000余人参演,出动车辆、船舶等相关参演保障装备36台(套)。演习贯彻总体国家安全

观要求,结合珠海实际,采取指挥演练与实兵演练相结合的方式,在检测防空警报系统设备的同时,让广大市民群众进一步增强了国防观念和人民防空意识,有力促进了市国防动员和人民防空工作高质量发展。

为切实做好防空警报试鸣,市国防动员办提前对全市警报器进行巡检维修,对部分警报器进行防误鸣升级改造,安装后备式智能电源,提高警报信号传输的稳定性可靠性。9月21日上午10时40分至11时03

分,全市数百台防空警报设备以及珠海的电台、电视台同步依次鸣响预先警报、空袭警报和解除警报。市委常委、常务副市长、市国防委副主任杨川担任指挥长。

据了解,近期市国防动员办广泛开展了形式多样的国防动员宣传教育活动。7月份以来,在香洲区、斗门区牵头组织了3场人民防空宣传“进社区”活动,重点对人民防空工程平时使用和维护管理开展培训,推动人防宣传教育、防护设备使用等融入基层网格化治理,打通人防

工程维护管理“最后一公里”;指导各区(功能区)组织师生、社区人员开展人员掩蔽演练,并依托珠海市农科中心国防教育基地、珠海市国防动员(人民防空)教育馆开展国防动员教育宣传活动;充分利用新闻媒体、手机短信、公交、突发事件预警信息发布平台等渠道提前发布防空警报试鸣信息。一系列宣传教育活动的开展,进一步增强了市民国防观念,强化了人民防空意识和应急防护能力,形成关心国防、支持国防、建设国防的浓厚氛围。

春华秋实 礼赞丰收

珠海加力提速“百千万工程”,推动乡村全面振兴取得新成效

03

AIRSHOW CHINA 15th 中国航展 AIRSHOW CHINA 2024.11.12-17 ZHUHAI·CHINA 距离开幕还有 51 天